

Хто дослухається до Лі Куана Ю?

Президенти

Барак Обама, 44-й президент Сполучених Штатів Америки

Лі є одним із легендарних діячів Азії ХХ та ХХІ століть. Він — той, хто допоміг звершитися азійському економічному диву. (29 жовтня 2009 року)

Білл Клінтон, 42-й президент Сполучених Штатів Америки

Праця Лі на державній службі — унікальна та визначна... Його діяльність на посту прем'єр-міністра та нинішній посаді міністра-ментора допомогла і продовжує допомагати, без перебільшення, мільйонам людей у Сінгапурі та по всій Південно-Східній Азії жити кращим, більш заможним життям. Я сподіваюся, що лідери АСЕАН [Асоціації держав Південно-Східної Азії] й надалі працюватимуть, до-

тримуючись славнозвісних заповітів містера Лі Куана Ю... Я хочу подякувати [Діловій раді США-АСЕАН] за вшанування людини, якою я глибоко захоплююсь. (27 жовтня 2009 року)

Джордж Г. В. Буш, 41-й президент Сполучених Штатів Америки

За свою довготривалу кар'єру на державній службі я зустрічав багатьох непересічних, здібних людей. Лі Куан Ю вразив мене найбільше... (Відгук на книгу Лі Куана Ю «Завдання мого життя: двомовна подорож Сінгапуру», 2011 рік)

Жак Ширак, президент Франції (1995–2007 роки)

Лі Куан Ю зібрав навколо себе найблискупіші уми, трансформувавши в систему управління найсуворіші стандарти якості. Під його керівництвом верховенство загальносуспільного інтересу, культ освіти, роботи та бережливості, а також здатність передбачити потреби держави дали змогу Сінгапуру, як я це називаю, «прийти до прогресу навпростець. (Відгук на книгу Лі Куана Ю «Із третього світу в перший: історія Сінгапуру: 1965–2000», 2000 рік)

Ф. В. де Клерк, президент Південно-Африканської республіки (1989–1994 роки)

З усіх світових лідерів прем'єр-міністр Сінгапуру Лі Куан Ю, мабуть, вразив мене найбільше. Він був особистістю, що змінила хід історії. Лі Куан Ю приймав правильні рішення для

своєї країни; він обирає правильні цінності та правильну економічну політику для забезпечення розвитку успішного суспільства. Він нагадував художника, який малює на великому полотні суспільства. Маючи дуже прозорливі судження щодо ситуації у світі, він поділився зі мною своєю розсудливою та тверезою оцінкою ситуації у ПАР під час нашої зустрічі на початку 1990-х років. (30 березня 2012 року)

Китайські лідери

*Сі Цзіньпін, імовірний майбутній очільник Китаю**

Лі — це наш старійшина, якого ми глибоко поважаємо. Він і донині невтомно працює на благо прогресу наших двосторонніх відносин. Я захоплююся ним. Ми ніколи не забудемо важливого внеску Лі у стосунки між нашими країнами. (23 травня 2011 року)

Глави урядів

Тоні Блер, прем'єр-міністр Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії (1997–2007 роки)

Лі — найрозумніший державний діяч з усіх, із ким мені доводилося спілкуватися. (Із книги Т. Блера «Подорож: моє політичне життя», 2010 рік)

* Від березня 2013 року — голова Китайської Народної Республіки. — Тут і далі прим. пер.

Джон Мейджор, прем'єр-міністр Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії (1990–1997 роки)

Лі Куан Ю можна з цілковитою підставою назвати батьком сучасного Сінгапуру. Він дотримувався політики, яку згодом почали проводити по всій Азії, та значно підняв імідж Сінгапуру на міжнародному рівні. Його справи житимуть ще довго. (Коментар до книги Тома Плейта «Бесіди з Лі Куаном Ю: громадянин Сінгапуру, або як розбудувати націю», 2010 рік)

Маргарет Тетчер, прем'єр-міністр Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії (1979–1990 роки)

Перебуваючи на посту прем'єр-міністра, я читала й аналізувала кожну промову Лі. Він володів унікальним умінням проникнути крізь туман пропаганди і чітко заявити про проблеми нашого часу та способи боротьби з ними. Він ніколи не помилявся. (Відгук на книгу Лі Куана Ю «Із третього світу в перший: історія Сінгапуру: 1965–2000», 2000 рік)

Гельмут Шмідт, канцлер Німеччини (1974–1982 роки)

Я був надзвичайно вражений блискучим розумом і прямолінійністю мого друга Лі Куана Ю від першої нашої зустрічі. Його досягнення як політичного лідера та державного діяча визначні. Економічний і соціальний прогрес сучасного Сінгапуру ґрунтується на здатності Лі впровадити саме ту політичну структуру, яка була необхідна етнічно неоднорідному суспільству країни. Ця книга є ще одним доказом його проникливості та здібностей. (Відгук на книгу Лі Куана Ю «Завдання мого життя: двомовна подорож Сінгапуру», 2011 рік)